

致敬百年路 银发心向党

市老干部教育活动中心系列活动庆重阳

本报讯（记者 辛雅君）九九重阳节，浓浓敬老情。为了弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德，10月11日至10月13日，市老干部教育活动中心开展“铭记党恩·情暖夕阳”迎重阳系列活动，邀请我市180名老干部和老年大学学员共度重阳节。

11日9时30分，迎重阳系列活动在市老干部教育活动中心振华南街活动室拉开了序幕。活动设置了党史知识竞赛、台球、象棋、投壶等项目，形式灵活多样、内容丰富多彩。参与人员热情高涨，现场气氛热烈。

今年75岁的李殿才老人告诉记者，活动趣味性强，对老年人身心健康很有帮助，他在这次活动中收获满满。在台球室，记者遇到了87岁的余源森老人，他老家在湖南，1956年跟随部队来到大同，之后就地转业。他告诉记者：“退休后开始学打台球，球龄有20多年了，平时闲暇时间经常和战友们一起切磋技艺。”

13日上午9时，80余名老干部和老年大学学员登上了大同城墙参加登高健步走，大家在“没有共产党，就没有新中国”嘹亮的歌声中，迈着矫健的步伐欢庆重阳……



走在城墙上，老人们格外开心 本报记者 手宏 摄

市老干部教育活动中心负责人告

诉记者，迎重阳活动是市委老干部局为庆祝建党百年开展的“致敬百年路·银发心向党”系列活动之一，希望通过活

动丰富老干部和老年大学学员的退休生活，让更多的离退休人员走出家门、走入社会。

平城区老年大学120名老人登城墙迎重阳

本报讯（记者 郑林）金秋送爽，丹桂飘香，重阳节来临之际，平城区老年大学一行120余人来到大同城墙，开展以“弘扬敬老传统美德 助力创建文明城市”为主题的活动，展现当代老年人健康向上的精神风貌。

13日上午9时许，老人们排着整齐的队伍开启了重阳节登高之旅。在城墙上，老人们集体宣誓，要做文明公民，并在宣传横幅上签字。

途中，有的老人还唱起了歌曲，吸引了往来游客驻足欣赏。任丽华老人说：“今天非常高兴，既锻炼了身体，又放松了心情。”

平城区老年大学相关负责人表示，每年重阳节到来之际，他们都会举办各种形式的活动，一方面想让老年人收获健康和快乐，另一方面带大家看看大同城的新变化。



老人们在宣传横幅上签字 郑林 摄

志愿者养老院里送关爱



志愿者为老人们送上精彩的文艺表演 郑林 摄

本报讯（记者 郑林）一场秋雨一场凉，虽然室外透出丝丝寒意，但家怡养老院里却暖意融融。10月13日，重阳节到来之际，云冈区新文街道朝阳花歌舞团、大同市九龙出租汽车公司红旗车队、山西交通控股集团有限公司大同北高速公路分公司云冈收费站的志愿者走进家怡养老院，开展公益慰问活动，为老人们送上精彩的文艺表演，向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。

志愿者们还为老人们带来了米、面、油、牛奶等生活品，大家与老人们围坐在一起拉家常，了解老人们的日常生活情况，并祝愿他们身体健康。“很开心，有这么好的节目可以看，特别感谢社会各界对我们的关爱！”一位老人说。

社区街道上门献爱心

本报讯（记者 尚铁军）10月13日，平城区武定街道安益园社区组织辖区内的理发店、社区医院等，走进养老院和社区老人中间，为他们献爱心。

首先“上场”的是理发师，志愿者运用娴熟、精湛的理发技术，细心地为每一位老人修剪头发。看到修剪后整齐的头发，老人们脸上露出了满意的笑容。

随后，社区工作人员与志愿者们来到福桃养老院，为这里的老人免费理发，心理咨询师为老人做心理辅导，社区卫生服务中心的医生们为老人们测量血压、血糖，指导他们进行口腔护理。

活动结束后，很多老人都说这样的活动是实实在在的为老服务，让他们觉得很贴心。安益园社区的工作人员表示，接下来社区还将继续开展此类活动，提高社区居民生活的幸福感，让辖区内的每一位老人切实感受到社区大家庭的温暖。

党史回眸
(1921-2021)

| | |
|-------------|---|
| 1949年10月13日 | 中国少年儿童队（中国少年先锋队前身）成立。1953年，中国少年儿童队改名为中国少年先锋队。 |
| 1968年10月13日 | 中共扩大的八届十二中全会召开。全会对刘少奇作出完全错误的政治结论和组织处理。1969年11月12日，刘少奇在河南开封含冤逝世。1980年2月，中共十一届五中全会为刘少奇平反昭雪。 |
| 据《北京晚报》 | |